

总有些信息您用得着

时政

河南省残疾人
综合服务中心奠基

昨日上午9时,河南省残疾人综合服务中心建设工程开工,全省700多万名残疾人迎来一件大喜事:我省迄今为止投资规模最大、功能最齐全的残疾人综合服务中心——河南省残疾人综合服务中心在郑东新区奠基。河南省残疾人综合服务中心占地90亩,位于郑东新区107国道以东、郑开大道路南。项目一期工程建筑面积53000平方米,预计投资1.5亿元,计划1年半建成,建成后将为全省聋儿康复训练、残疾人就业培训、残疾人辅助器具装配、残疾人教育培训、残疾人文艺体育训练、重度残疾人托养等提供服务,将是全国规模最大、功能最齐全、配套最完善的省级残疾人综合服务中心之一。

裴蕾 柴琳琳

高校毕业生应征入伍
11月1日前还能报名

记者昨日从河南省教育厅获悉,今年我省高校毕业生入伍预征工作取得了良好成绩,全省共确定预征对象36701人,位居全国前列。11月1日前,继续接受报名,提醒有参军意愿的毕业生不要错过最后的机会。按照规定,中央部门和地方所属全日制公办普通高等学校、民办普通高等学校和独立学院的全日制应届普通本专科(含高职)毕业生、毕业研究生、第二学士学位毕业生均可报名。年龄方面,要求高职(专科)毕业生为当年年满18岁至23岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24岁。

张竞跃

医卫

我省两县开展试点
为农村居民建健康档案

随着我省新医改公共卫生服务项目启动会议的召开,各项公共卫生服务已经逐步展开。昨日,记者从省卫生厅获悉,年底前我省将选择两试点县,试点为农村居民建立健康档案。开展农村居民健康档案试点工作,是促进农村居民享有均等化公共卫生服务的重要举措,省卫生厅要求各省辖市按照2009年底建立农村居民健康档案人数不低于本地农业人口数的5%的要求,选择具备良好工作基础的1~2个县(市),先行开展建立农村居民健康档案试点工作。试点县(市)建立农村居民健康档案工作要覆盖县域内所有乡镇,采取整体推进的方法开展试点。

邢进 孟丽君

有线数字电视收费
听证后再确定

省发改委:各地不得自行确定收费标准

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

随着有线电视数字化过程中出现的收费等问题,省发改委明确,我省有线数字电视基本收视维护费将通过召开听证会,广泛听取有关方面意见后确定。

昨日,记者从省发改委获悉,该部门在转发《国家发展改革委、国家广电总局关于加强有线电视收费管理有关问题的通知》中透露,鉴于全省有线电视整体整合工作基本结束,有线数字电视基本收视维护费将由我省通过召开听证会,广泛听取有关方面意见后确定,各地不得自

行确定收费标准。

据介绍,国家在下发的《通知》中明确,有线电视基本收视维护费实行政府定价;有线电视增值业务服务和数字电视付费节目收费,由有线电视运营机构自行确定。有线电视数字化整体转换成本偏高的地方,要通过适当延长还贷期限、增加财政投入、节约开支等措施降低分摊成本;要通过增值业务服务、数字电视付费节目的收入弥补部分转换成本,以降低提价幅度;要做好成本监审工作,并通过召开听证会等形式,广泛听取有关方面意见。



昨日下午,二七广场二七宾馆附近,贴屏保的商贩占满了人行道。行人称其是“既妨碍通行,又有碍观瞻”。

活动

“省希望工程20周年”征集活动标志

希望工程从1990年在河南实施以来,至2010年将在河南走过20年的历程。现邀请具有丰富设计经验的单位和个人参与河南希望工程20周年庆祝活动标志和明信片图案设计征集活动。活动标志征集要求:能够体现河南希望工程理念和特色;适用于电视屏幕、广告宣传、办公用品、环境布置、印刷品、徽章及衍生品等,以及放大或缩小时的视觉效果、印刷

工艺等。明信片以“我心目中的希望工程”为主题,用手绘画作品展示自己所了解的希望工程。稿件应附有对设计图案的简要说明。活动即日起至2009年11月30日止。投稿邮箱:河南省郑州市金水路17号中青大厦1712室;邮政编码:450003;联系人:王亚波、承东升;联系电话:0371-65902382 65865190;电子邮箱:hnxwgc@163.com。

李雪

互联网应用升级 联想扬天再出新品

2009年9月21日,联想在深圳举行了“智领商务应用 汇力企业成长”——2009联想商用策略暨新品发布会。继今年4月发布专门面向中小企业的笔记本后,联想面向中小企业的产品组合再度扩容,易 Server 小型存储器、高清电脑 HDPC 等全新产品成为扬天产品家族的新成员。

扬天台式机全新升级

企业规模的发展和企业管理之间的矛盾成为了中小企业面临的全新挑战,面对这一挑战联想推出了整合各类应用的全新扬天台式机。为提升企业信息化能力,在全新的扬天台式机中联想协同金蝶、新东方等业内知名公司提供了可供选择的在线企业管理和培训的解决方案。

扬天台式机将全球最领先的 SaaS 理念引入中小企业管理之中,扬天台式机新品集成了在线会计服务、在线进销存管理、在线客户管理、在线对账平台、在线订货平台等多项功能。对于需要处理异地业务的企业,借助扬天金蝶友商平台平台,可以实时管理全国生产、销售、库存数据,避免因库存不足和过量导致的资金链断裂,达成资金的高效使用。对于初创期的企业,全新的在线财务管理平台也能帮助企业完成从手工记账到在线财务管理的跨越。使用扬天台式机后,财务部将实

现在线实时财务管理。总经理只要上网,进入在线财务系统,就能够随时查询财务状况,并结合进销存体系了解业务发展趋势。

除企业管理功能,扬天台式机还增加了员工在线培训功能,在平台上,企业可以自己把培训资料上传,业务员只需要登陆系统就可以看到这些内容,而且可以自主选择培训时间以及各项培训的考试时间。同时由于以上功能全部基于网络进行,公司领导及人力资源部门能随时追踪员工培训效果,解决了企业培训中常见的流于形式的问题。

联想扬天还对原有商务应用进行了升级,其中文件粉碎机的出现进一步解决了企业信息的保密问题。文件经过文件粉碎机进行粉碎,将完全从硬盘上消失,即使通过最先进的恢复软件依旧也无法复原信息。同时新增的“电源管理”也首次实现了台式机的优化节能,对于需要大量采购和长时间开机的商业用户来说更是节省了大量的后期投入。而“我的助理”,更能帮助企业主管理个人和公司的各项事宜,成为永不忘记的私人秘书。升级后的企业成长引擎可以实现以上各项功能的统一管理,完成包括财务管理、业务管理、员工培训、数据安全等在内的全部功能。借助一台扬天台式机可以实现从单机到整个企业的全方位管理。

全面多样的产品组合

随着企业规模的扩大,移动办公的需求也日益显现,借助网络和移动设备统一管理公司运营成为了新的技术趋势。传统的以台式机为中心的办公室组建结构已经不能满足新一代中小企业的需要。在此次发布会上,联想发布了针对中小企业移动办公需求的 B450 笔记本电脑。B 系列笔记本凭借沉稳简洁的设计、适中的配置、别具竞争力的价格,成为了中小企业采购笔记本电脑的又一个选择。

B 系列笔记本分为 B450 和 B450L,两者唯一区别在于 B450 采用了来自 NVIDIA 公司的 G105m 独立显卡,作为 NVIDIA 全新的 55 纳米显卡,能够在支持全部高清格式并满足日常娱乐需求的同时保持良好的能量消耗及发热水平,B450L 则采用了更为节能的集成显卡。有了这样的产品组合,中小企业客户可以根据企业情况和具体需求选择适合自己的产品。上市后联想 B450 将集中于 3000-4000 元价位段,为资金有限但却具备移动需求的中小企业用户提供最佳选择。

除 B 系列笔记本,联想扬天还推出了易 Server 小型存储器、高清电脑 HDPC 等全新产品,并首次以解决方案的形式推向了市场。易 Server 小型存储器安装了基于 Windows Home Server 操作系统,同时还提供了系统保

护、数据备份、文件共享、远程访问、办公安全以及办公自动化等众多功能。不仅功能强大,联想易 Server 小型存储器的操作也非常简单,用户只需要插上电源和网线,就可以轻松进入适合中小企业用户的软件操作控制界面。

HDPC 高清电脑则担负着公司高清显示平台的重要责任,小巧的机身蕴藏着强劲的显示和运算性能,HDPC 的出现全面满足了公司内部对于显示能力的需求,全面提升了日常演示、高清视频播放显示效果。系统化解决方案的推出,有效地提升了企业网络利用率,更多的文件存储、视频处理、效果演示工作可以基于现有设备在公司内部完成,节省了成本拓展了应用。

自联想扬天提出应用决定价值以来,一直通过自身的技术创新推动着中小企业 IT 应用的发展。此次全新网络管理、商务应用、B 系列笔记本及全套解决方案的提出必将引起中小企业 IT 应用新的发展,加速中小企业发展全面升级。



提醒

本周日快乐大讲堂
免费教您学摄影

11月1日(本周日)9时,团市委、郑州晚报与市青少年宫联合举办的青少年快乐大讲堂,将在青少年宫小北厅多媒体教室举办摄影公益讲座,由摄影师严文涛主讲《发现世界之美——教你学摄影》。免费索票地点:周一至周五,郑州市青少年宫综合楼504室,电话:67188264-812、826(董老师)。周六,青少年宫综合楼服务咨询大厅教务处,电话:0371-67446221、67188264-816。

李雪

家政服务工程
免费培训家政服务员

昨日,记者获悉,团市委共青团家政服务中心被选定为郑州市“家政服务工程”培训单位,即日起面向社会免费培训家政服务人员。培训对象:年龄为16周岁至55周岁的男性,年龄为16周岁至50周岁的女性,身体健康。培训内容:按家政服务员培训大纲各项内容教学。学员培训合格后发放相关证书,并免费推荐工作岗位,工作中帮助和指导遇到的困难,提供全程跟踪服务。报名电话:0371-67974255、67979764、65969507、67185148,见报之日起开始报名。

李雪

交通

南航新增上海航班
飞浦东310元

记者昨日从南航河南分公司市场部获悉,在今冬航班换季之际,南航新开通了郑州—浦东—郑州航班。自10月30日起,每天一班,由737-800飞机执行,时间为:每天16时10分从郑州机场起飞,17时30分到达浦东机场;18时25分从浦东机场起飞,20时整到达郑州机场。全票价为800元,从11月1日起特价三九折,折后310元,不含机场建设费。

王菁 彭笑笑

新车管流动服务车亮相
可打电话预约

昨日上午,全国最大的车管业务流动服务车在郑州市阿卡迪亚社区亮相,该车将为群众办理驾驶证审验、补换,机动车检测,机动车新车入户等车管业务。该车使用后,将更好地上门服务,对大的有车辆单位和车辆比较集中的社区,只要群众打电话预约,交警将上门服务。预约电话:68903815。

孙庆辉 王玲 邢红军